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ACTA Ne 004- 2026 

En la Parroquia Rumipamba, cantón Joya de los Sachas, provincia de Orellana a los 25 

días de febrero del 2026, se reúnen en Sesión Ordinaria los señores miembros del 
Gobierno Parroquial para tratar el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA: 

1) Constatación del Quorum 
2) Instalación de la sesión por parte del señor presidente. 
3) Lectura y aprobación del acta anterior. 

4) Lectura del informe del presidente y vocales del GADPRR 

5) Tratar sobre la cancha sintética. 

6) Tratar en segunda instancia el documento presentado por la señora Marilú 

Sarango. 
7) Tratar sobre el transporte para el puesto de Salud de Rumipamba. 

8) Tratar sobre el evento de la feria inclusiva. 

9) Lectura de los oficios recibidos y enviados. 

10) Resoluciones. 
11) Clausura. 

DESARROLLO: 

El señor presidente pone a conocimiento y a disposición los puntos del orden del día, el cual se 

aprueba sin ninguna novedad. 

1. CONSTATACIÓN DEL QUORUM. 

Para la presente reunión de trabajo registramos la asistencia de los señores vocales: Marilú 

Sarango, Marlene Guapi, Wilmer Poveda, Mauricio Villa. 

2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR PRESIDENTE. 

El señor presidente saluda cordialmente a todos los presente a la vez agradece por la asistencia, 

pide que se resuelva de la mejor manera todos los puntos a tratarse, de igual forma les desea lo 

mejor a los presentes y deja instalada la reunión siendo las 9:20 am 

3. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR. 

Se da lectura al acta anterior y se realizan algunas correcciones respecto al informe de los 

vocales para luego todo quedar en concordancia. 
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4. INFORMES PRESIDENTE Y VOCALES DEL GAD PARROQUIAL. 

SEÑOR JIMMY VELASCO. Toma la palabra e informa lo siguiente: 

1 1 de febrero reunión ordinaria. Jueves 12 desfile por el día de la amazonia, trabajo en la oficina. 

Viernes 13 hasta el martes 17 feriado. Miércoles 18, trabajo en la oficina, coordinación de reunión 

con asambleístas. Jueves 19, coordinación de actividades, envío de información de la cabecera 

parroquial, trabajo en la oficina. Viernes 20, viaje al coca para firma de mantenimiento vial y 

delegación de competencia para maquinaria pesada. Lunes 23 de febrero, trabajo en la oficina, 

conversatorio con Wilmer Poveda sobre tema de secadora de cacao, atención al público, reunión 

con técnicos de la secretaria de nacionalidades. Martes 24, trabajo en la oficina, reunión con 

teniente político para coordinar reunión con la gobernadora. 

MARILÚ SARANGO. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

11 de febrero, Participe de la reunión de junta convocada por el presidente del GAD, 

conjuntamente con los compañeros vocales y representante de la Asamblea Local. 12 de febrero, 

Participe del desfile cívico en el Cantón Joya de los Sachas, por el día de la Amazonia 

Ecuatoriana, con todos los compañeros vocales y funcionarios del GADPRR. 23 de febrero, se 

coordino realizar una maratón solidaria a favor del compañero Renan Reyes Conjuntamente con 

los compañeros de sociedad civil nos reunimos y coordinamos realizar una maratón solidaria el 

día Domingo en la parroquia el Eno. 24 de febrero, Me encontraba en las instalaciones del 

Gobierno Parroquial en atención a la ciudadanía. 

MAURICIO VILLA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

1 1 de febrero, Reunión ordinaria, Se lleva puntos importantes para tratar en sesión llegando 
consensos con los todos los compañeros. 12 de febrero, Participamos en el desfile sobre el día de 
la Amazonia en nuestro cantón. Luego se coordinó la alimentación con el ing. Benito para 
Rumipamba de 100 almuerzos y se repartió para el colegio Princesa Paccha. 23 de febrero, gestión 
en el municipio del Sacha, Ayudando a gestionar para los eventos culturales de la Iglesia de 
nuestra Parroquia Rumipamba, se trato el tema del campo Santo con la alcaldesa, la limpieza del 
área, quedando enviar el tractor para este fin de semana. 

SEÑORA MARLENE GUAPI. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

11 de febrero, Participe de la reunión ordinaria de vocales convocada por el señor presidente del 
GAD Parroquial, conjuntamente con los compañeros vocales y el señor representante de la 
Asamblea Local de Rumipamba, Raúl Chinchay. 12 de febrero, Participe del desfile cívico en el 
Cantón Joya de los Sachas, por el día de la Amazonia Ecuatoriana. 20 de febrero, Salí al Gad 
Municipal del Sacha, a dar seguimiento el trámite del vacumm, donde me manifestaron que 
posiblemente la próxima semana enviaran a la Parroquia, en horas de la tarde me encontraba en 
las instalaciones del GAD, en atención a la ciudadanía. 24 de febrero, Salí al Gad Municipal del 
Sacha, a dar seguimiento el trámite del vacumm, se coordinó con el ing. Martínez y la Ing. Ariana 
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De la misma manera dialogue con el Ing. Jonathan Cayambe sobre la poda , 
acordó y quedo que vendrán a podar la segunda semana de marzo para podar los árboles. Sobre 
el alcantarillado dialogue con la Ing. Lizeth Hinojosa Alcaldesa de Joya de los Sachas, donde se 
acordó hacer una carga para presentar al MTOP para que haga la entrega al Municipio. 

WILMER POVEDA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

1 1 de febrero, reunión ordinario, participando todos los compañeros vocales y secretario 
financiero, tratándose puntos muy importantes para el bienestar de la parroquia, 12 de febrero, 
desfile participando en el desfile del cantón la Joya de los Sachas. 20 de febrero, planificación de 
trabajo, Teniendo una conversación con el compañero Jimmy Velasco sobre el documento que 
ingreso la señora Marlene Troya sobre la secadora del finado Candulfo Troya y su cónyuge Juana 
de Dios Zambrano y la secadora q se encuentra en la institución. 23 de febrero, atención a la 
ciudadanía, planificación de trabajo con el compañero Jimmy Velasco sobre las secadoras q están 
pendientes en planificar ah quien entregarlas, en la tarde teniendo una excelente atención a la 

ciudadanía. 

5. TRATAR SOBRE LA CANCHA SINTÉTICA. 

El señor presidente del GADPRR manifiesta sobre el descuido en la cancha sintetica y 
propone ver una persona a la cual se le podría encargar ese bien público, para que este 
mismo no siga olvidado y deteriorándose. Por lo cual pide a los señores vocales decidir 
a que persona se le podría encargar la cancha y su cuidado. Para lo cual tentativamente 
los señores vocales presentes proponen por decisión unánime el encargar la cancha 
snteticaa la señora Silvia Aguinda. 

6. TRATAR EN SEGUNDA INSTANCIA EL DOCUMENTO PRESENTADO 
POR LA SEÑORA MARILÚ SARANGO. 

El señor presidente del GADPRR menciona que este punto de orden ya se había tratado 
en la reunión pasada y solo quedaba el aprobar en la presente reunión, para lo cual realiza 
la consulta a la sala de vocales si se decide aprobar o no la petición sobre el mantenimiento 
a los espacios públicos realizada por la señora Marilú Sarango. 
Con lo que por decisión unánime, todos los vocales presentes están de acuerdo en dar 
mantenimiento a los espacios públicos de la cabecera parroquial a través de un proyecto 
y proceso de adquisición de materiales para el mantenimiento. 

7. TRATAR SOBRE EL TRANSPORTE PARA EL PUESTO DE SALUD DE 

RUMIPAMBA. 

El señor presidente del GADPRR Jimmy Velasco manifiesta que en la reunión con los 

médicos del puesto de salud de la parroquia Rumipamba, le solicitaron muy comedidamente 

que se les ayude nuevamente con el servicio de transporte. Con lo que el señor presidente 

pone en consideración de la sala de vocales el pedido realizado por el centro de salud. 
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Con lo que los señores vocales presentes en a reunión, están de acuerdo en proporcionar ese 

servicio a los señores del centro de salud, destinando recursos para ese mismo servicio de 

transporte. 

8. TRATAR SOBRE EL EVENTO DE LA FERIA INCLUSIVA. 

El señor presidente del GADPRR Jimmy Velasco manifiesta que ya se debería coordinar las 

fechas para realizar un evento para el aniversario de la parroquia, con lo cual sería realizar un 

evento de feria inclusiva. Con lo que propone a la sala escoger una fecha entre el 15 y el 30 

de julio de 2026. Con lo que los señores vocales por decisión unánime deciden en realizar 

este evento el dia viernes 17 de julio del 2026. Posteriormente respecto al evento se decide; 

en tener 2 emprendimientos por comunidad, y cada emprendimiento con un producto de la 

zona mas su valor agregado. 

9. LECTURA DE OFICIOS RECIBIDOS Y ENVIADOS 

• Oficio recibido por parte de la alcaldesa del Sacha, en donde hace la invitación a participar 

en una reunión de trabajo el día miércoles 18 de febrero. 

• Oficio recibido por parte de Lcda. Vilma Vargas, en donde solicita se le facilite el espacio 

del coliseo de la parroquia para el día 9 de febrero. 

• Oficio enviado a la prefectura de Orellana, en el cual se solicita la competencia para la 

adquisición de la gallineta. 

• Oficio recibido por parte de la alcaldía del Sacha, en donde hacen la invitación a 

participar en el proyecto de "CONSERVACION DEL PATRIMONIO CULTURAL 

TANGIBLE E INTANGIBLE MEDIANTE LA EJECUSION DE LA AGENDA DE 

JORNADAS CULTURALES CARNAVAL AMANOZNICO SACHENSE 2026" 

• Oficio recibido por parte de Kerly Bravo, en donde hace la invitación a una reunión para 
el 30 de enero de 2026. 

• Oficio recibido por parte de CONAGOPARE ORELLANA, en el cual comunican el 
plazo de entrega de información de la planificación y destino de los recursos del fondo 
de desarrollo sostenible amazónico 2026. 

• Oficio recibido por parte del señor Raúl Chinchay, en donde solicita se le colabore con 
20 sillas para el 4 de febrero. 

• Oficio recibido por parte del señor Raúl Chinchay, en donde solicita material pétreo para 
rebacheo de via en el sector la piedrita. 
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• Oficio enviado a los señores del consejo de planificación, en do 
reunión para aprobación de la alineación del PDOT del GADPRR con el plan nacional 
"Ecuador no se detiene". 

• Oficio recibido por parte del señor Patricio Chinchay, en el cual solicita se le colabore 
con la máquina excavadora para trabajos de ampliación de vía y limpieza de desagüe. 

• Oficio recibido por parte del Lic. Alberto Mamallacta, en donde solicita el uso del 
auditorio del GADPRR, para el día 5 de febrero. 

• Oficio recibido por parte de la Sra. Teresa Tanguila, en donde solicita se le colabore con 
el tractor agrícola para trabajos de arado. 

• Oficio recibido por parte de la señora Jennifer Cachumba, en donde solicita se le preste 
el auditorio del GADPRR para el 6 de febrero. 

• Oficio recibido por parte de CONAGOPARE ORELLANA, en donde hacen la invitación 
al proceso de rendición de cuentas del periodo fiscal 2025. 

• Oficio enviado a la prefectura de Orellana en el cual se solicita la colaboración con el 
apoyo técnico en fiscalización para el proyecto "FORTALECIMIENTO AL SECTOR 
PRODUCTIVO Y LA MOVILIDAD RURAL A TRAVES DE LA CONSTRUCCION 
DEL ASFALTO EN LAS COMUNIDADES, DESDE LA Y DE LA FLORIDA, 
LAFLORIDA Y EL DESCANDO. 

• Oficio recibido por parte de la alcaldía del Sacha en el cual hacen la invitación al evento 
"Mujeres que inspiran, comunidades que avanzan" para los días 13 y 14 de marzo de 
2026. 

• Oficio recibido por parte de la señora Marilú Sarango, en el cual solicita se gestione el 
mantenimiento a los espacios públicos y centros de concentración de la población de la 
parroquia Rumipamba. 

10. RESOLUCIONES. 
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• Del punto 5, en sesión de junta, tentativamente se aprobó en entregar la cancha 
sintética a la señora Silvia Aguinda. 

• Del punto 6, en sesión de junta y por decisión unánime de los vocales Marilú Sarango, 

Mauricio Villa, Marlene Guapi y Wilmer Poveda se aprueba en realizar un perfil de 
proyecto para poder llevar a cabo el mantenimiento de los espacios públicos y tomar 

el recurso de la partida de eventos culturales para crear una nueva partida presupuestal 

para el proceso de adquisición de los materiales. 

• Del punto 7, en sesión de junta y por decisión unánime de los vocales Marilú Sarango, 

Mauricio Villa, Marlene Guapi y Wilmer Poveda, se decide en firmar un convenio de 

cooperación con los señores del centro de salud de Rumipamba para poder brindarles 

el servicio de transporte y destinar recursos de la partida de eventos culturales. 
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• Del punto 8, en sesión de junta y por decisión unánime de los vb~aic iv,ai iiu  aiaii~u, 

Mauricio Villa, Marlene Guapi y Wilmer Poveda se aprueba en realizar el evento 

cultural el día viernes 17 de julio de 2026, esto a través de la elaboración de un perfil 

de proyecto. 

11. CLAUSURA. 

Luego de analizar los puntos del orden del día, el señor presidente clausura la reunión siendo las 

1 1.09 am 

Para constancia de lo actuado firman. 

I 
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